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1.- ANTECEDENTES 

En cumplimiento .con la función encomendada .así como también a lo 
dispuesto en la Ley de Compañías, como a lo establecido en los estatutos 

_ vigentes de la empresa, pongo en consideración de los señores accionistas el 

informe correspondiente a la revisión de "los Estados Financieros por el 
ejercicio económico del año 2012. 

2.- OBJETIVO DEL INFORME 

El presente informe se limita a presentar la razonabilidad de los estados 

“financieros, fundamentado el análisis en los registros contables y más. 

información que fue requerida, aplicando pruebas, procedimientos y técnicas 
que se consideraron necesarias de acuerdo a las circunstancias existentes. 

Este informe no está destinado explícitamente a detectar faltantes que .en lo 
posterior puedan afectar a las cuentas del balance, sino más bien a dar un 
criterio profesional sobre la situación en la cual se encuentra la compañía. 

Es necesario además indicar que los comentarios aquí expuestos 
corresponden específicamente al año de análisis, esto es el 2012. 

3.-OPINION SOBRE LOS ESTADOS FINANCIEROS : 

He procedido a examinar el Balance General, Estados de Resultados y Balance 
. de Comprobación, todos ellos :con sus respectivos anexos, habiendo 
constatado que los libros y registros contables se encuentran enmarcados 
dentro de los principios de general aceptación. 

En mi opinión, luego de haber aplicado consistentemente los principios 
contables de general aceptación, así como las normas técnicas de Auditoria, 

_los Estados Financieros de la Compañía presentan la situación financiera de 
la misma. 

Por tal razón recomiendo a la Junta General de Accionistas su aprobación, la 
misma que tiene única referencia a la razonabilidad de los Estados 
Financieros.



4.- ANALISIS DE LOS PRINCIPALES CUENTAS DE LOS ESTADOS 
FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2012. 

ACTIVO CORRIENTE 
Este grupo está integrado por cuentas significativas destacándose entre estas: 
Caja Bancos cuyo saldo es de USD 2100,00 que representa el 100%, del total 
de activo corriente. 

RECOMENDACIÓN 
Considerando que el dos mil doce es el año de constitución de la compañía, no 
existió la oportunidad de ejercer la actividad económica por la que fue 
concebida, por lo que a futuro se deberán establecer recomendaciones. 

ACTIVO FIJO 
En este grupo se citan únicamente algunas cuentas con valores cero, 

situación que se justifica por ser un año de constitución. 

PASIVO CORRIENTE 
A este grupo se le da el mismo tratamiento que el Activo Fijo 

PASIVO NO CORRIENTE 
Dentro del Pasivo no corriente igualmente se citan cuentas con valores cero 

PATRIMONIO 
Este grupo está conformado por cuentas que reflejan la gestión emprendida 
por parte de los accionistas para la constitución de la compañía; siendo así: 
Capital Suscrito por un valor de USD 2100.00. 

ESTADO DE RESULTADOS 

Esta cuenta al 31 de diciembre del año 2012 se resume de la siguiente 
manera: 

Ingresos: $ 0.00 
Costos y Gastos $ 0.00 
Utilidad o Pérdida: $ 0.00 

INGRESOS. 

El valor que corresponde a los ingresos es de USD 0.00, debido a que en este 
año no contábamos con el permiso de operación. 

COSTOS Y GASTOS 

El total de costos y gastos de la compañía en el presente ejercicio económico 
asciende a USD 0.00 por lo anteriormente citado. 

INDICADORES FINANCIEROS Y DE GESTION 

Liquidez = Activo Corriente / Pasivo Corriente 
Liquidez = 2100 / 0.00 
Liquidez  * 
No es posible aplicar



Prueba Acida = (Activo Corriente - Inventarios) / Pasivo Corriente 

Capital de Trabajo = Activo Corriente - Inventarios — Pasivo Corriente 
Capital de Trabajo = 2100 — 0.00 
Capital de Trabajo = 2100 

Rotación den Activos Fijos = Ventas / Activo Fijo 

Propiedad = (Patrimonio / Activos Totales) * 100 
Propiedad = (2100 / 2100) * 100 
Propiedad = 100% 

Endeudamiento = (Pasivos / Activos Totales) * 100 
Endeudamiento = (0.00 / 2100) * 100 
Endeudamiento = 29,09% 

Atentamente, 

   
SS : 

Sr. / Aparicio Calle 
Comisario


